Generalforsamling 7. april 2022

Formandens beretning. For året 2021

17 år gammel, 7. marts, er vandværket nu blevet, og det har været tid til at forny noget udstyr.

Vores fjernstyring med pc var ikke mere brugbar og i slutningen af oktober 2021 fik vi nyt anlæg, noget moderniseret i forhold til det tidligere anlæg. Der er nu forbindelse, så de bestyrelsesfolk, der tager sig af den daglige pasning kan bruge deres pc eller mobil til at kontrollere tilstanden på værket. De er tilfredse med det daglige bib-bib som siger, at alt er i orden.
Der har i det forløbne år ikke været reparationer af vandforbindelser i jorden.

Gentagelse fra foregående år:
Vandprøverne viser stadigvæk, at vi har godt vand. Analyseresultaterne kan man finde på adressen: https://osvand.dk/  sammen med andre nyttige oplysninger.
Siderne vil løbende blive opdateret. Vi håber, at der vil være tilstrækkelige informationer. Men spørgsmål kan til enhver tid rettes til bestyrelsen.
 
 ØS vand er indmeldt i ”Vandrådet for Hedensted kommune”.  Nu, hvor vi igen efter corona restriktioner igen kan mødes, har der været møder i Vandrådet bl. a. om BNBO og samarbejdsmuligheder.

Vi har i det år, der er gået siden sidste generalforsamling i 2021 ikke fået nye forbrugere.  Et enkelt hus er blevet revet ned, men vandforsyningen eksisterer stadigvæk med stophane. Vi ved ikke, hvad der skal bygges på den store grund, der ligger dels med indkørsel fra Lindvedvej og dels fra Nedergårdsvej


Gentagelse fra de sidste flere år:
Der er vedvarende enkelte forbrugere, der ikke får aflæst deres forbrug til tiden. Men måske det kan rette sig meget til næste år. Der bliver nu sendt mail til forbrugerne, når det er tid til aflæsning og indberetning. I oktober var der kun ca. 50 aflæsningskort til uddeling, næste gang er der med garanti færre.  Men vi indhenter aflæsningen hos de glemsomme, som så må betale et gebyr.
Ligeledes er der enkelte, som ikke får betalt til tiden. Det koster ligeledes et gebyr for både 1. og 2. rykker.

Til sidst vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for et godt udført arbejde i det forløbne år.


